# Remittance Form



# Thank you for supporting the McGrath Foundation

Your Name:
Your Event Number:
Amount Remitted:
Remittance Date:

### How to submit your donation

- Your generous support helps us take our care to all cancers. Please complete this form and email it to Please complete this form and email it to donations@mcgrathfoundation.com.au (or post it to us at McGrath Foundation, PO Box Q129, Queen Victoria Building, NSW 1230).
- Please note that any donations made via the bank account will not automatically show on your fundraising page. For funds to appear instantly on your page, please make the donation through your fundraising page. Or you can contact the team to arrange this for you.
- Please bank the results of your awesome efforts within 4 weeks – thank you.

## I have remitted the funds via (tick the box):

#### **EFT**

Bank online? Transfer your funds directly to us. Use your reference number in your description so we can allocate your amazing donation to your event.

Name: McGrath Foundation Ltd

BSB: 062 000

Account Number: 1389 1910

#### **Bank Deposit**

You can deposit funds at any Commonwealth Bank branch. Include your reference number so we know your donation came from your event.

**Bank:** Commonwealth Bank **Name:** McGrath Foundation Ltd

BSB: 062 000

Account Number: 1389 1910

#### **Phone/Credit Card**

Pick up the phone and call us! Pay using your credit card by ringing **02** 8962 6100

Please have your reference number to hand when you call.

We'll send you a receipt once your payment is made.

#### Cheque

So not many people use cheques any more, but if you're one of them, we'll happily accept it! Write your reference number on the back and post it to:

McGrath Foundation PO Box Q129Queen Victoria Building Sydney NSW 1230

P: 02 8962 6100

W: mcgrathfoundation.com.au

E: pinkstumpsday@mcgrathfoundation.com.au